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  رف مايع چقدر است؟طنيروي وارد به كف ظرف از  ،باشد Aرو  اگر مساحت مقطع كف ظرف روبه - 5

1(gHA   

2(gHA
1

2
   

3(gHA
3

2
   

4 (gHA2   

kgچند كيلوپاسكال است؟ (چگالي آبدر ته مخزن  Aفشار در نقطه  - 6

m
3

kgو چگالي جيوه 1000

m
3

Paو فشار هواي بيرون 13600
5

mاست و 10
g

s
2

10;(  

1 (6/76  

2 (6/119  

3 (4/68  

4 (4/120  
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 متر مكعب است؟  سانتي چند گرم بر مايع درون مخزن مايعي مطابق شكل است. چگالي نمودار فشار برحسب عمق - 8
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  تندي آب در حال افزايش است؟ ،هاي لوله از چپ به راست است. در كدام يك از قسمت جريان آب ،در يك لوله پر از آب -10
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  كدام است؟، SIيرآهن در شود. ضريب انبساط سطحي اين ت اضافه مي درصد به طول يك تيرآهن 06/0 ،درجه سلسيوس 50در اثر افزايش دماي  -13
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